1942 2y
lv\l:erged;aon do S —¢)paes veckoriels

|'onbevseckion do dawx sous- wpao veckored T oob & d! ow edPae vechorid V/
et m e pad we cClorield

Ea ofkt, st uv e FN&, alw dU+AV € THG, ¥d pe R

SQ)W\VVUZ dﬂ 0{&))( SO\)J*Q()PAQS 'U-eC;Lwl'Cﬁf

Sot T, G dwx cer dwn e \/

On wle F +G :{éﬂ; )@e?,ge&}

0 decol do la difibion dv e e T4 & b on v
Donme  oovecke de dovx  sous- eopaien vetboricds

On  duk que b somme et divecke s FOG& :{o}.

Done ok elwmt de F+ & St s éagon onque avee on ellmant
ke F oot on lment o &

On wete to&,
On E_& Qa rc@/do‘ov\ Sui UM\L@:
dim (F+6G) = din (F)+dn (&) — dom [FNG) ‘




@

E:{(X,O)l xe R}

El-{lw)] ve R
« €, E, dwr Seu da R¢

c BN Eb={(o)o)}

R'= E &F
@ & - {(x,v,o) | %,y eI’R}
Ez‘-{ (g2 | v, ¢ € z’R}

ES:{(O,O,%)‘ 2 eR

S

~. W~V
7

Ny

t,NE, = {(o,\:,m\\;emg
E»]—" Ez = RB

\/'7

E1 /\ E3 = ‘{(0)0,0)}
£, ®F = R




1.2.31 Dans B3 on considére deux sous-espaces vectoriels A et B. Dans les trois cas
ci-dessous, répondre aux questions suivantes.

R? est-il la somme de A et B?

R? est-il la somme directe de A et B 7 Si ce n'est pas le cas, déterminer AN B.
a) A={(z;y;y) |,y e R} et B={(a;a;a) |ac R}.

b) A={(z;y;y) | z,y e R} et B = {(a;a;—a) | a € R}

c) A={(z;y;—y) | z,y € R} et B = {{a;2a;b) | a,b € R}

) dum(A)=2
BRae da A &, -
Boue o & 533=

olaw (f:) =

)

/I
((4,0,01, (0,4,4))
(

(/1,4,4))

(1,2, -4) = «(40,0) + B0y 44) + ¥{4,1,4)
A 4T =1
Nt 3 =2 Sadle\ma L’wPoss(b& ,  donc F+& ; [Rg
= -y
S Fte = R
Owa Bc A .

b) dw (A) = 2 dim (B) = 1

)

A
Sae de 80 B, = (#4,-9)
Delermuons s¢ A+l = R

\%ZLSQ de A CB = ((410)0), (0;“{,4))

(1'313) + (3'4&("&) = (V)S;é)

Y,S,{-,C—,[P
xr+h = r 2y = s+t g:iZSf%t
=8 |41]|1g = sS- o
3—\& & PAA L o Zk:’lzs—ié
9y -4 =L | | xX=r - & z
2= r-3stit
( x Yy o, Y )+ (& Y - &
(r-asett, s bt A v gt )+ (Ss- 14 4o 44 -dsatt) = (r5¢)
)
"Donc R™ = A«R
FDe,(l:eanom AHB ;
x =4 y=0
4y = 4& ) & =o = Aﬂ@?{(o,o,m}(

Fonadomant R>= A @R



c) A={(z;y;—y) | z,y € R} et B = {(a;2a;b) | a,b € R}.
\%A:((/’\O)O)) (O)'h"'])) dA«W\(A)—;(Z.

J’se~—<(4,2,o), (0)0,41) dim (®) =2
A+ ® 2R3

Qul ot &b dim do sev 4((4,0.0), (0,4, -1), (,2,0), (0, 0,4))>

CM ot & rany doe bl mitria ¢

L 4 O o J.14— L,"L 1 =2 O L’_‘é—- LH-L1 1
L, o —1 > o 1 -1 L, €L, 1L O
W L oL a v 5
L, 12 3 © o 1 O
L, o O 1 1 2 0 O
L, &« L 12l M o o
A R I o o de Yang 2 > dwl(A+p) =3
o 3
‘ ° m o{onc AtR = R
\ol\)(){: o O 0
On u:
bw (ANB) = dhm (A) + diw(®) — din(A+s)
= 2 — 2 — 3 = 1

Dome Ao Somma  not pas direle.

A2.1% | 4228 | A2 %2 Wmeroredi 0R.01, 05
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